

# 高新区八个过亿项目奠基

## 其中锂电项目所占比例较大

本报枣庄10月21日讯(记者 白雪岩) 近日,枣庄市高新区投资过百亿元的8个产业项目集中开工奠基,这批项目的实施,对推动城市转型发展、实现“幸福新枣庄”具有重要意义。据介绍,枣庄市在推进三区合一的进程中,将高新区打造为全市产业发展的高地和龙头。

8个项目中有2个签约项目,分别是投资12亿元的泰国世博城项目和投资20.5亿元的世纪互

联数据中心项目;开工奠基的项目为4个,分别是投资30亿元的锂电自行车产业项目、6亿元的锂电隔膜项目、5亿元的三九药业二期项目和3.8亿元的浙商大厦项目;开工建设、竣工投产的项目有2个,分别是投资26亿元的润恒光能项目和12亿元的太阳能光伏电站项目。这次集中奠基的重点项目总投资过百亿元,涉及新能源、新医药、现代服务业等多个产业。

据了解,高新区在培

植发展战略性新兴产业方面,形成了新能源、新材料、新医药、新机械制造和橡胶化工等“四新一强”特色产业。枣庄市委书记陈伟曾在调研中说,高新区要“去行政化”,整合产业功能,回归产业定位;搞好产业招商,建立利益协调机制,科学把项目布局在各园区,打造产业集群、特色园区。

在17日集中开工奠基的重点项目中,锂电产业项目所占比重较大,其中就有投资30亿元的锂

电自行车产业项目和投资6亿元的锂电隔膜项目,此项目的建立更加奠定了高新区锂电新能源的产业发展优势。

据了解,目前高新区已聚集海特电子集团、神工集团、威斯特集团、润峰集团等4家锂电企业集团,在国内唯一实现了锂电正极材料、负极材料、电解液、电池模具—锂电池、动力电池及管理系统—锂电检测—锂电自行车、锂电新能源汽车等完整的产业链,产品出口

美国、欧洲等国家和地区。同时,还掌握了一批锂电核心技术,拥有各类专利85项,世界领先技术10项。

借助“三区合一”的契机,高新区确立了新的发展突破口,重点发展锂电产业,重点推介锂电新能源项目,打造全国重要的锂电产业基地之一。同时,做大做强,配套完善锂电检测检验中心,为锂电产业发展做好配套工作,创设国家级锂电检测检验中心。

### 市中

## 55家企业纳贤

### 232人达成意向



招聘会现场

本报枣庄10月21日讯(记者 李泳君 通讯员 贾庆) 10月18日,在市中区人才市场举办的市中区2012年“金秋十月”大型人才交流会圆满落幕,共有232人初步达成就业意向。

参加现场招聘的单位有山东洪海集团有限公司、枣庄亿维信息科技有限公司、杨宁超市、青少年宫快乐鸟培训学校等55家企业,招聘的专业岗位主要有市场专员、销售顾问、经理助理、行政人事、教师等工种60多个。招聘会期间,共有850余人次进场洽谈,提供各类就业岗位775个,其中当场达成初步就业意向232人,为促进高校毕业生充分就业搭建了平台。

为更好的促进高校毕业生就业,招聘会现场设立政策咨询台,为高校毕业生免费提供就业政策咨询和就业指导服务、免费求职登记、免费推荐就业等公益性服务项目,为广大毕业生就业和创业创造有利条件。

### 山亭

## 销毁23件

### “山寨”消防品

本报枣庄10月21日讯(通讯员 吴晋楠 记者 马明) 21日,记者从山亭区消防大队获悉,为严厉打击制售假冒伪劣消防产品,净化和规范消防产品市场,山亭区消防大队联合工商部门,对辖区内的消防产品生产厂家的消防产品进行了检查,对发现的“山寨”消防产品进行集中销毁。

据悉,此次检查重点对3家消防产品经销商销售、储存的消防产品进行了检查,共发现应急照明灯、无认证灭火器等23件假冒伪劣产品。检查人员对发现的“山寨”消防产品现场没收,并进行了集中销毁。随后,监督执法人员对辖区内的10余家重点单位进行了检查,发现有3家单位使用的灭火器未年检或超期服役,存在水带老化等问题。针对这种现象,执法人员当场下发《整改通知书》,督促其限期整改。

# 18位世界旅游小姐游枣庄

## 来自15个国家,分别游览了奚仲文化广场和滕州洪绪镇百花园



2、



3、

本报枣庄10月21日讯(记者 崔维成) 10月20日至21日,来自15个国家的世界旅游小姐走进枣庄,吸引了众多市民前去围观。

20日上午9点,记者在薛城区奚仲文化广场北侧看到,广场上聚集了许多市民,他们都在等待18位世界旅游小姐的到来。“听说今天有18位来自世界各地的世界旅游小姐要来,我早晨八点多吃完早饭就赶紧过来了。”薛城区市民刘先生说他之前只在电

视上看过世界旅游小姐比赛的节目,没想到这次能在家门口看到世界旅游小姐。

记者看到,世界旅游小姐刚下车就吸引许多市民围观,市民纷纷拿出相机和手机拍照,还有一些市民上前与世界旅游小姐合影留念。18位世界旅游小姐在奚仲文化广场转了一圈后,又来到薛城区铁道游击队影视城进行了参观。

21日,18位世界旅游小姐由来到了此次枣庄行的第二站——滕州市洪绪镇百花园。为一睹世界旅游

小姐的风采,市民纷纷买票进入百花园,世界旅游小姐所到之处,都吸引着众多市民的目光。不少世界旅游小姐也被百花园中的风景所吸引,不停地在百花园内拍照留念。

据了解,2010年世界旅游小姐曾首次走进枣庄市台儿庄区古城,此次是世界旅游小姐第二次走进枣庄。18位世界旅游小姐来自中国、俄罗斯、乌克兰等15个国家,其中不少人曾获得过各国世界旅游小姐的年度冠军。



4、

- 1、世界旅游小姐在奚仲广场留念。
- 2、世界旅游小姐走红地毯。
- 3、世界旅游小姐在留言板上留言。
- 4、世界旅游小姐吸引众多市民的目光。